



2023年3月2日

各 位

会 社 名 井 関 農 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 富 安 司 郎
コ ー ド 番 号 6 3 1 0
上 場 取 引 所 東 証 プ ラ イ ム 市 場
問 合 せ 先 IR・広報室長 鈴木 文利
(TEL. 03-5604-7709)

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年2月14日に公表いたしました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載内容の一部誤りが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所)

(1) サマリー情報 1 ページ

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年12月期	—	—	—	30.00	30.00	678	21.2	1.1
2022年12月期	—	—	—	30.00	30.00	678	16.5	1.0
2023年12月期(予想)	—	—	—	30.00	30.00		26.1	

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年12月期	—	—	—	30.00	30.00	678	21.2	1.1
2022年12月期	—	—	—	30.00	30.00	686	16.5	1.0
2023年12月期(予想)	—	—	—	30.00	30.00		26.1	

(2) サマリー情報 2 ページ

(訂正前)

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2022年12月期	22,984,993株	2021年12月期	22,984,993株
2022年12月期	368,346株	2021年12月期	374,045株
2022年12月期	22,615,516株	2021年12月期	22,608,354株

(訂正後)

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2022年12月期	22,984,993株	2021年12月期	22,984,993株
2022年12月期	368,346株	2021年12月期	374,045株
2022年12月期	22,615,516株	2021年12月期	22,608,354株

※ 期末自己株式数には、「役員向け株式交付信託」が保有する当社株式 (2022年12月期 255,800株) が含まれております。また、「役員向け株式交付信託」が保有する当社株式を、期中平均株式数の計算において控除する自己株式数に含めております。

以 上